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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE Nº 331 DO CMAS, REALIZADA NO DIA 06 DE 
DEZEMBRO DE 2017, NA CASA DOS CONSELHOS.  

 

Ao sexto dia do mês de dezembro de 2017, na Casa dos Conselhos, situada na Av. 
Koeller, nº 260, Centro- Petrópolis/RJ realizou-se a reunião ordinária do CMAS- 
Conselho Municipal de Assistência Social com os seguintes pontos de pauta: 1) 
Leitura para aprovação de atas nº 328 e 329; 2) Apresentação do Extrato da proposta 
de construção do Cras-Itaipava; 3) Apresentação dos trabalhos das Comissões; 
4)Informes. Estiveram presentes 7 conselheiros, sendo 4 representantes da 
Sociedade Civil: SEELYG, Projeto C3, Raízes do Ofício e Mitra e 3 Representantes 
governamentais: Secretaria de Assistência Social, Secretaria de Saúde e Gabinete. Foi 
registrado um total de 22 assinaturas em livro ata. Após a confirmação de quórum 
deu-se inicio a assembléia.  Com a palavra a secretaria executiva Amanda Moraes, faz 
a leitura das atas n° 328 e n°329, após leitura, votação, e as atas foram aprovadas, 
sem ressalvas. Passando ao segundo ponto de pauta Apresentação do Extrato da 
proposta de construção do Cras- Itaipava, estava o Sr. Felipe Rocha representante 
pelo departamento de projetos e convênios da Secretaria de Planejamento e Gestão 
Estratégica. Sr. Felipe apresentou o valor de R$ 1.524.692,73(Um milhão quinhentos 
e vinte e quatro mil, seiscentos e noventa e dois reais e sessenta e três centavos), 
explicou que o local escolhido foi pelo fato de já se haver a sessão do espaço. Sra 
Jaqueline Cleffs explicou que onde hoje existe o CRAS será criado um CREAS em 
Itaipava. Sr. Carlos Jorge pede informação sobre o percentual de contrapartida do 
governo, que seria menos de 1%, Sr. Felipe explica que na verdade, 20 mil 
correspondem mais que 1% que é o mínimo pedido, mas que ele sempre trabalha 
com um percentual um pouco acima. Felipe explicou que o projeto exigia que fosse a 
um imóvel já apropriado e por isso esse foi um dos motivos  de ser em Itaipava e não 
em outro bairro, mesmo que em outros bairro necessitem mais. Sra.  Jaqueline 
presidente abre a participação da plenária e pergunta sobre possíveis dúvidas sobre o 
projeto, mas não há manifesto e assim segue para o terceiro ponto de pauta, 
Apresentação dos trabalhos das Comissões, na seqüência Sr. Luiz Claudio Jr. 
coordenador da Comissão de Divulgação apresentou o relatório de atividades da sua 
comissão, e também o fez da  comissão de Acompanhamento do Bolsa Família, outra, 
a Sra Andréa na qualidade de coordenadora de comissão de direito e fiscalização fez 
leitura dos registros do livro informando sobre os trabalhos, e realizou o pedido de 
retratação sobre o parecer da Comissão, referente ao processo de inscrição das 
instituições: Raízes do Ofício- Associação de Produtores Artesanais e Artistas 
Populares de Petrópolis, Associação de Pais, Amigos e Pessoas com Deficiência Visual 
de Petrópolis- APADV e  Frente Nacional de Combate ao Câncer- FNCC, e conclamou 
aprovação, assim sendo seguiu para regime de votação pela plenária, e por 
unanimidade foram aprovadas. Outro foi um encaminhamento solicitando por ofício 
à Casa dos Conselhos levantamento das entidades da assistência social cadastradas 
na casa dos Conselhos. Sra. Amanda Moraes, informa que o pedido já seguiu por e-
mail, para agilizar, mas que a secretaria executiva do CMAS irá oficializar em tempo, 
no oportuno, informa que foi enviado para as comissões a pedido da Mesa diretora o 
modelo de planilha para o lançamento do planejamento das atividades para 2018, 
conforme solicitado. Sra Jaqueline Cleffs faz leitura de ofício encaminha ao Exmo. 
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Prefeito. A Presidente Jaqueline pergunta se o Sr. Marcelo Xavier gostaria de 
apresentar o trabalho das comissões de orçamento, mas ele diz que não se senti a 
vontade, pois a participação efetiva na comissão é da sua suplente Artemis. Andréa 
Teixeira finaliza lendo os registro de reunião da mesa durante o mês de novembro, de 
acordo com os seguintes pontos: Calendário 2018- CMAS, Planejamento CMAS- 2018, 
modelo seguiu por e-mail. Com a palavra Sr. Marcelo Xavier representantes da ONG 
Raízes do Ofício sugeri que as instituições da Sociedade civil tenham um tempo nas 
reuniões para apresentarem seus projetos, sua instituição. Jaqueline Cleffs 
sugestiona que o CMAS entre em contato com as instituições para que se manifestem 
se há interesse. Sr. Carlos Jorge Guimarães propõe que a sugestão entre em 
planejamento do CMAS para 2018. Também pelo assessor técnico Sr. Carlos Jorge 
pede que conste em ata que ele foi convidado a participar da reunião da Mesa 
Diretora que aconteceu no dia 30 de novembro, na casa dos Conselhos. Sra. Andréa 
Teixeira pede confirmação da publicação em diário oficial da resolução nº 028/2017- 
CMAS; Outro ponto foi o acerto de participação regular da 1º e 2º secretaria do 
CMAS na elaboração das Atas estando acordado em dia posterior a realização das 
reuniões. Sra. Jaqueline Cleffs encaminha a proposta de criação de uma comissão 
mista para o estudo do regimento Interno, se disponibilizaram à participação: Raízes 
do Ofício, SAS- Secretaria de Assistência Social, Gabinete do Prefeito e SEELYG, e 
desta forma foi composta a comissão.  Passando para o ultimo ponto de pauta 
informes, Sra. Jaqueline faz leitura do ofício expedido a SAS referente à passagem 
para participação dos senhores(as) conselheiros(as),  e informa sobre o cancelamento 
da reunião de janeiro e, que portanto o CMAS retornará em fevereiro/2018, para a 
reunião mensal e que em janeiro sairá a convocação, com data, hora e local. E assim, 
encerrou-se a reunião. Sra. Jaqueline Cleffs desejando a todos um feliz natal. Eu, 
Amanda Moraes, secretária executiva do CMAS prescrevo e assino a ata que em 
conjunto será assinada pela presidente do Conselho Municipal de Assistência Social.  
 
 
  
 


